

这个冬天,给孩子们送去温暖吧

“衣往情深”项目征集更多需要帮助的贫困地区

□晚报记者 孙娟

本报讯 “冬天来了,我们得赶紧把爱心物资送到贫困家庭和孩子们的手里,让他们过一个暖冬。”希望义卖中心河南工作站的义工们说。

11月19日,希望义卖中心河南工作站“衣往情深”公益项目转赠第二站走进平顶山鲁山县瓦屋乡第五小学,这是一所希望小学。此次为瓦屋乡第五小学共转赠衣服92套,图书20

本,作业本200本。

走进这所学校,校园里不平整的水泥地面,教室里老旧的课桌椅,简单的午餐——既没有餐厅也没有餐桌,孩子们捧着饭碗在教室外面或蹲着或站着,饭后不管多大年龄都要自己洗碗……这些是处在优越环境下的孩子所想象不到的。

据瓦屋乡第五小学的李校长称,瓦屋乡的3所小学一共只有18位老师,师资力量相对较弱,学生们上到五年级后都要到当地的中学接

受六年级的教育。

当天下午,所有参与转赠的爱心人士分成5组分别为5户特困家庭送去冬衣和生活物资。走进破旧的土坯房屋时,老人用颤抖的声音说了一句:我不会说好听话,谢谢!

希望义卖中心河南工作站的工作人员告诉记者,“衣往情深”这个项目得到了群众认可,目前正在发动各界人士(比如一些旅游爱好者等)为其提供更多需要帮助的贫困地区。

一周市长电话

共受理电话1205件,转办83件,回复79件

水泥大沙违规占道,强制清理

□晚报记者 范光华

本报讯 11月14日到20日,市长电话受理指挥系统共受理电话1205件,其中人工受理653件,自动受理552件,其他途径受理231件(包括短信24件,网上留言21件,电子邮件185件,传真1件),向全市市长电话网络单位转办83件,按期回复79件,回复率为95.18%,主要涉及暖气不通、占道经营、噪音扰民、违章建筑、道路损坏等方面问题。

典型个案 执法车遮盖车牌查占道

市民反映:二七区某办事处的执法车遮盖车牌,沿街执法,引起群众的质疑。市长电话室转二七区政府落实。

回复:经查,市民反映情况属实,二七区对此作出了严肃处理:一是对车辆所属办事处下达了《行政执法监督检查通知书》,要求立即整改;二是对办事处分管负责人进行组织约谈;三是对5名相关责任人通报批评,并责令违章司机补缴交通违章罚款,同时调离原工作岗位。

水泥大沙违规占道,已清理

市民反映:城东南路与航海路交叉口北200米幸福港湾小区门口堆满了水泥大沙,严重影响居民出行。市长电话室转管城区政府落实。

回复:管城区执法局立即赶到现场,对当事人下达了《责令改正通知书》,后经多次督促当事人,仍未在规定时间内清理占道物品。对此,管城区执法局联合航海东路办事处出动人员车辆,对违规占道的水泥大沙予以强制清理。

省道坑洼难行,计划改建

市民反映:登封市境内323省道大金店至颍阳段,路面坑洼不平,通行困难。市长电话室转登封市政府落实。

回复:经查,该路段修建于1995年,由于当时设计标准低,加之近年来超限超载车辆反复碾压,造成局部路面破损。接到转办后,登封市公路局立即组织人员机械对该段公路进行了临时修补,暂时提高其通行能力。同时,登封市拟对境内323省道全线,按一级公路的标准进行改建,方案已上报省、市公路主管部门,待批复后尽快开工改建。

二手房户口难迁入

市民刘女士反映:其在金水区瑞祥花园购买了一套二手房,由于原户主迟迟不愿迁出户口,致其户口无法及时迁入。市长电话室转市公安局落实。

回复:东风路派出所了解相关情况,告知刘女士,如原房主户口确系无法迁出,可由原房主在其实际居住地开具相关证明,凭此证明可先给刘女士办理入户手续。目前,刘女士户口已顺利迁入。

我省第二届“曙光杯”残疾人书法、绘画大赛揭晓

本报讯 昨日上午,河南省第二届“曙光杯”残疾人书法、绘画大赛颁奖仪式在郑州紫荆山宾馆隆重举行。

本次大赛共有136位残疾人报送参赛作品277幅,专家评审委员会评选出绘画类特等奖1名、一等奖3名、二等奖11名、三等奖17名;书法类特等奖1名、一等奖3名、二等奖12名、三等奖12名;民间工艺类特等奖1名、一等奖3名、二等奖6名、三等奖8名。郑州、开封等7个省辖市残联被评为优秀组织奖。

晚报记者 裴蕾 通讯员 霍加伟

潜逃10年,他每天都喝普洱茶,保持体形

45岁看上去只有30岁

还和20多岁的女孩谈恋爱

民警出现,他瞬时“老”了10岁

“李继承!”躲在楼梯上的抓捕民警大声喊出了眼前这个看起来只有30岁左右的男子姓名。11月的襄樊已经进入冬天,可眼前的这个男子却大汗淋漓,一瞬间苍老了10岁。

10年前,郑州人黄某在洛阳新安县被人杀害。半年后,主犯之一兰成祥被捕归案。

另外两名嫌犯肖选芝、李继承逃亡后,郑州市公安局柳林派出所一直没放弃对二人的追捕。经过一年多的努力,日前,肖选芝、李继承双双归案。 郑州晚报 王译博 文/图



李继承被抓

脚踩两只船,埋下祸根

2002年初,肖选芝在兰考县一个路边的小饭馆当服务员,黄某常到小饭馆吃饭,一来二去,肖就成了黄的情妇。

当时在做小生意的李继承也在小饭馆认识了肖选芝,肖选芝被他的高大帅气所吸引,于是两人过起了同居生活。

肖选芝自从与李继承同居后,就想脱离黄某,和李远走高飞。可是当时李继承的小生意不见起色,手中没钱。

而黄某在兰考当地是做木材生意的,手里颇有点积蓄。肖选芝就把黄某的身份告诉了李

继承,说可以绑了黄让他家人送点钱来。

李继承知道了两人关系后,很生气,也想给黄点颜色。李肖二人于2002年4月在洛阳新安县火车站附近租了房子,并打听到黄某一直想做黄铜生意,就以谈生意为由约黄某来新安县。

李继承考虑还需要再找个帮手,就在此时,老乡兰成祥给他打来电话,问他最近有没有发财门路。李继承想起兰成祥以前练过武术,就骗他说黄某在老家很不得道,想给他点教训,事成之后还能分给他一大笔钱。就这样,兰成祥变成了他们的同伙。

勒索不成,杀人灭口

人一直没有按要求给钱。

3人恼羞成怒,又怕黄某出去后告发,就用屋里的菜刀、水果刀、斧头将黄某杀死,碎尸后,装成几麻袋,埋在几百米外的臭水渠旁边。

随后,3人将黄某身上的100多元现金和一部手机分了。兰成祥拿着手机回了老家,半年后被抓捕归案。

肖选芝和李继承则逃往邓州。

对儿女的思念暴露了她的身份

所”,听起来像人的名字。

而“琴”和“峰”正是肖选芝一对儿女的名字。果然,“王兰”就是逃亡的肖选芝。今年年初她被抓捕归案。

昨日,面对记者,肖选芝表达了对李继承的不满:“我对他又爱又恨,我被抓了,他也不能在外面逍遥!”

原来,杀人之后,李继承带着肖选芝逃往邓州,一段时间后,李继承开始厌恶肖选芝,并在去浙江做汽车配件生意的火车上认识了一个20多岁的小姑娘,于是甩了肖选芝。

肖选芝向办案民警提供了李继承现在使用的假身份证、照片和基本活动范围。

他做“小白脸”,过得有滋有味

李继承的逃亡生活倒是“有滋有味”,保养很好的李继承虽然已经45岁,可看起来却像30岁左右的人。长相帅气的李继承也颇有女人缘。

在跟那个20多岁的小女朋友黄小燕交往后,黄小燕发现李继承老是更换住所,觉察到他可能有什么麻烦,就离开了他。

无奈的李继承又坐上了去浙江批发汽车配件的火车,这次,他碰见了一个“款姐”。

这个“款姐”姓刘,是武汉市铁路局的职工,40多岁,不仅把自己单位分的家属楼给李继承住,还给他办了一张全国免费坐火车的证件。

在李继承发现有民警追查后,这个“款姐”又给他租了一套高层公寓。

李继承在肖选芝被抓后,更加警惕,躲在高层公寓内基本足不出户。

无奈之下,办案民警就让物业将他家的电断了。李继承非常小心连续两次开关门,半小时后才放心地走出来,结果在家门口被民警抓获。

他每天都喝普洱茶保持体形

就在被抓押送到郑州后,李继承跟押送他的民警说:“我特别注意保养,每天都要喝普洱茶,特别是糯米普洱茶,最能保持体形,我从190斤减到了160斤。”

据民警魏潇伟说,李继承被抓时,身上的衣服也很有品位,打扮得像是一个成功人士,根本就不像一般逃亡在外的人。更让他们不敢相信的是,面前这个看着像30多岁的人就是他们要抓的45岁逃犯。“他被抓后,精神垮了,看上去也一下子就老了10来岁。”

线索提供 冉东波